
 

ŽUPA UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA , SVETI KRIŽ ZAČRETJE 

                             Trg hrvatske kraljice Jelene 3, HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE 

                              Tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10, e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr 

web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr 

86. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2026. 

„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 
Godina XXVII.  liturgijska godina A  Broj 22  (  1525 ) 

 

26.04.2026.  

ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA 
Nedjelja Dobrog pastira je Svjetski dan molitve za svećenička i 

redovnička zvanja u Crkvi. 
Iv 10,1-10 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, 

zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne 

ulazi na vrata, nego negdje drugdje 

preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko 

na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome 

vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. 

On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. 

A kad sve svoje izvede, pred njima ide i 

ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. 

Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe 

od njega jer tuđinčeva glasa ne 

poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni 

ne razumješe što im htjede time kazati. 

Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, 

zaista, kažem vam: ja sam vrata ovcama. 

Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i 

razbojnici; ali ih ovce ne poslušaše. Ja 

sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će 

se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. 

Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje 

i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u 

izobilju da ga imaju.« Riječ Gospodnja 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


Misne nakane za 4. vazmeni tjedan 
26.04. Ned. ČETVRTA  

VAZMENA 

NEDJELJA 

Nedjelja Dobroga 

Pastira 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Petar i Matej Šalković 

Sv. Misa i blagoslov polja u kapeli BDM na 

Klupcima 

+ Josip, Katica i Josip Tušek 

27.04. Pon. Bl. Ozana Kotorska 18:00 + Nema sv. Mise 

28.04. Ut. Sv. Petar Chanel 18:00 

 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ Ana, Ivan i ob. Švaljek i Đurđica Sever,  

+ Marijan i Marija Belošević, + Jelica 

Jačmenica i ob., + Josip Vrbanc, + Stjepan 

Roginić, + Elizabeta Rudić, + Momčilo 

Milovanović, + Slavica Likar, + Ivan Ptičar,  

+ Marija Ivanković, + Milan Leško, + Srećko 

Merkaš, + Agata Dlesk, + Vlado Sinković,  

+ Magdalena Štrumfin, + Miodrag Lovrenčić,  

+ Marija Šoštarić, + Nada Petračija, + Rudolf 

Mihovilić, + Barbara Barlović, + Marica Hikec, 

+ Marija Veček, + Jelena Dragčević  

29.04. Sri. Sv. Katarina 

Sijenska, suzaštitnica 

Europe 

18:00 + Ljubica, Andrija Vinković, Nada i Stjepan 

Gorički, Katarina i Đurđica Vrhovec 

30.04. Čet. Sv. Pio V., papa 17:30 

18:00 

Euharistijsko klanjanje 

+ Damir Petreković i Ivan Petreković 

01.05. Pet. SV. JOSIP RADNIK 

Obvezatan nemrs 

09:30 

 

10:00 

KAPELA U SEKIRIŠĆU - Početak 

svibanjskih pobožnosti - krunica 

KAPELA U SEKIRIŠĆU- SV. MISA,  

+ Antun Jurina i Mirko Gregurić, - na nakanu 

za jedno ozdravljenje 

02.05. Sub. Sv. Atanazije 07:30 

18:00 

SHKM U POŽEGI 2026. 

Molitva krunice kod raspela na Gorici - Kozjak 

03.05.   Ned. PETA  

VAZMENA 

NEDJELJA 
„ Ja sam Put, Istina i 

Život, govori Gospodin.“  

 

07:30 

08:00 

10:30 

11:00 

SHKM U POŽEGI 2026. 

Svibanjska pobožnost- krunica 

+ PRO POPULO 

Svibanjska pobožnost- krunica 

+ Slavko i Danica Šenjug i ob. Šćuric, ob. 

Bočkaj, - na nakanu za ozdravljenje nakon 

operacije 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola 

sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  

• DRAGA DJECO!  SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE, 

POTREBNO SE JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. VIDIMO SE.  

Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz  04., 05 i 06. . mjesec 

2026., bilo za pokojne bilo za žive. Utorkom i petkom može se uzeti više nakana, dok ostale dane 

kao i nedjeljom samo jedna nakana. 



KIP MAJKE BOŽJE ZA 26. TRAVNJA 2026. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Ljerka Tkalčević - Koji se za nas krvavim znojem znojio. 
2. Ivanka Elčić -Koji je za nas bičevan bio. 
3. Snježana Ferenčak - Koji je za nas trnjem okrunjen bio. 
4. Ankica Kunović - Koji je za nas teški križ nosio. 
5. Marija Majsec -Koji je za nas raspet bio. 

Molitvena nakana za mjesec travanj je za duhovna zvanja, svećenička i redovnička. 

Molitvena nakana za mjesec svibanj je za sve naše majke i one koje će to postati, da po 

uzoru na BDM budu nositeljice i čuvarice vjere u našim obiteljima. 

• Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo kroz Uskrsno vrijeme molitvu KRALJICE 

NEBA, koja se moli umjesto molitve Anđeo Gospodnji, od Velike subote do Duhova, kada 

završava uskrsno vrijeme.  

Kraljice neba, raduj se, aleluja. Jer koga si dostojna bila nositi, aleluja 

Uskrsnu kako je rekao, aleluja. Moli Boga za nas, aleluja. 

Veseli se i raduj, Djevice Marijo, aleluja. Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu, aleluja. 

Pomolimo se. Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet Uskrsnućem svoga Sina, Gospodina 

našega Isusa Krista, daj, molimo te, da po Njegovoj Majci Djevici Mariji postignemo radosti 

vječnoga života, po istomu Kristu Gospodinu našemu. Amen.

• Poštovani župljani! Od 17.11. 2025. pa sve do završetka radova na i u kapeli sv. Ane, 

prostor Pastoralnog centra bit će u nemogućnosti davanja u svrhu Vaših proslava, zbog 

zbrinjavanja svih pokretnih stvari iz kapele sv. Ane.  

• Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda 

nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima  

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu  

( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI 

BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?  

 

RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:  

KAPELA SV. ANE:  konstruktivna obnova kapele sv. Ane. Radovi su u tijeku. HVALA VAM NA 

SVAKOM DARU ZA OBNOVU NAŠE KAPELE SV. ANE I ŽUPNE CRKVE. 

 

ŽUPNI CARITAS: …… 

 

• ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE…… NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00. 

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00. 

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 21:00 
 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Dragutin Pristušek, rođen 1968., Temovec 16 

                + Ivo Veček, rođen 1964., Gornja Pačetina 28 

• KRŠTENI: …… 

• VJENČANI: IVAN GOSPODARIĆ, Graščica 5, Zagreb – Ksaver i ANA MAJSEC, Štrucljevo 

61b, Sv. Križ Začretje.  

 



ŽUPNA KATEHEZA 03. svibnja 2026. DVORANA NA ŽUPNOM DVORU 

PRVOPRIČESNICI; 08:30 – 09:10 – 3A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

                                      09:15 – 09:55 – 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI /   

SEKIRIŠĆE / DONJA ŠEMNICA / OSTALE ŠKOLE 

KRIZMANICI: 10:00 – 10:40 – 8A I 8B  OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

10:45 – 11:25 – 8C OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U DRUGE OŠ 

11:30 – 12:10 ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU 2. RAZREDA 

 

• DAR ZA CRKVU  

Kristijan i Magdalena Zubić, Bojan i Tajana Krsnik, Pero Draganić, Kozjak 36, Štefica 

Martinjak, Jedna osoba, Danijela Tuđa 
Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe. 

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega dajete od srca za materijalnu obnovu. 

 

EUHARISTIJSKA SLAVLJA - PROŠTENJA KROZ 04. i 05 – 2026. 

Ponedjeljak, 04.05.2026. u 18:00 sati SV. MISA I PROSLAVA SV. FLORIJANA, zaštitnika 

vatrogasaca u kapeli BDM na Klupcima 

Nedjelja, 10.05. 2026., 10:00 sati, SLAVLJE PRVE PRIČESTI 

Nedjelja, 17.05. 2026., 11:00 sati, SV. MISA I BLAGOSLOV POLJA U KAPELI SV. VIDA 

Subota, 23.05. 2026. , 10:00 sati SLAVLJE SV. POTVRDE 

Nedjelja, 24. 05. 2026., 11:00 sati, SV. MISA I BLAGOSLOV POLJA U KAPELI SV. ANE 

Nedjelja, 31.05. 2026. SVETKOVINA PRESVETOG TROJSTVA ( slavlje u župama našega 

dekanata; Krapinske Tolice i Radoboj u 11:00 sati ). 

 

ŽENDBENI NAVJEŠTAJ; SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: 

▪ MIHAEL DLESK, sin Darka i Đurđice r. Junković, Ciglenica Zagorska 43, Sv. Križ Začretje i 

MARTA ŠEŠERKO, kći Kreše i Božice r. Žukina, Modrovec 74, Gornja Stubica. Žele se 

vjenčati 01.05.2026. u župi Gornja Stubica. 

▪ MARIO MRZLEČKI, sin Željka i Mirjane r. Habazin, Štrucljevo 72, Sv. Križ Začretje i 

KATARINA CVRTILA, kći Željka i Ljiljane r. Belošević, Donje Jesenje 18, Krapina. Žele se 

vjenčati 02.05.2026. u župi Krapina. 

❖ MARIO JANKOVIĆ, sin Božidara i Željke r. Sinković, Donja Pačetina 13, Sv. Križ Začretje i 

NATALIJA ŠALKOVIĆ, kći Mirka i Davorke r. Smiljanec, Donja Šemnica 256b, Mihovljan. 

Žele se vjenčati 02.05.2026. u župi Mihovljan. 

❖ Petar Postonjski, sin Antuna i Snježane r. Čukman, Mirkovec 19a, Sv. Križ Začretje i LAURA 

HORVATEK, kći Ivana i Ljerke r. Herceg, Jalšje 27, Vekliko Trgovišće. Žele se vjenčati 

08.05.2026. u župi Veliko Trgovišće. 

❖ JURAJ LEŠKO, sin Siniše i Gordane r. Kralj, Lepajci 42, Radoboj i KARMELA PERNJEK, kći 

Božidara i Anite r.Čižmek, Gornja Pačetina 58, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 08.05.2026. u 

župi Sv. Križ Začretje. 

ZARUČNIČKI TEČAJ U ŽUPI UZVIŠENJA SVETOGA KRIŽA (Trg hrvatske kraljice Jelene 3, 

Sveti Križ Začretje) SV. KRIŽ ZAČRETJE. DVORANA NA ŽUPNOM DVORU. PRIJAVE: 

započinju 01.05.2026., osobno ili telefonom/ mobitelom, koji se nalaze na web stranici župe.  

  11. do 14. lipnja 2026. u 19.00 sati 


